
Химическая связь  — это связь между атомами, 
осуществляемая в молекулах и кристаллах вещества 
с помощью энергии электронов,  входящих в состав 
атомов
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Как осуществляется связь между 
атомами элементов-неметаллов, 
которые имеют сходную 
тенденцию к присоединению 
электронов?
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Ковалентная связь  — химическая связь, 
возникающая в результате образования общих 
электронных пар
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Молекула водорода

Образования молекулы водорода относится 
к ковалентной неполярной связи.



С помощью ковалентной неполярной связи соединены 
атомы в таких простых веществах как:

Н2    водород
O2    кислород
N2    азот
F2    фтор
Сl2    хлор

I2    йод

PH3 TeH2



Вr
1S2 / 2S2 2p6 / 3S2 3p6 / 4S2 4p5

Ковалентная связь молекулы брома Br2 

Вr
1S2 / 2S2 2p6 / 3S2 3p6 / 4S2 4p5

Вr Вr



Вr Вr+ → Вr Вr



Ковалентная связь

Н∙ + ∙Н → Н : Н

→

Н2

в молекуле водорода

Одинарная

O O O O→

→
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в молекуле кислорода

1S2 / 2S2     2p4

+ N + N → N N

1S2 / 2S2     2p3

→

N2

в атомах азота

ТройнаяДвойная



Энергия связи – это энергия, 
необходимая для разрыва 

химической связи. 

Молекула водорода

Энергия связи Н2  = 432 кДж/моль  
    
Энергия связи F2  = 155 кДж/моль  
    



Длина связи – это расстояние между 
ядрами атомов, образующих связь. 

Длина связи N2  = 0,11 нм 
    

Длина связи F2  = 0,142 нм
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